Kovács Zsanettből Révész Sári

Egy örökbefogadás története gyermekszemmel

Szőke, sportos, mosolygós lány közeledik felém. Nagy lendülettel huppan le a kis asztalkához. Azt gondolnád, szeleburdi és nagyhangú. Aztán rájössz, hogy tényleg… de ugyanakkor céltudatos, mély és magabiztos. Mint aki tudja, hogy jó helyen van. Sári a Pécsett tanul, de hétvégente Székesfehérváron várja a családja: szülei és három testvére. Örökbe fogadásának történetéről, életéről faggatom. 

-Mesélj a családodról!

-Apa lelkipásztor, anya kommunikációs igazgató. A nővérem, Bori egyetemista Pesten, és van két öcsém, akik Székesfehérváron tanulnak. Engem meg Bálint öcsémet fogadták örökbe anyáék. 

-Mindenkinek elmondod, hogy örökbe fogadott vagy?
-Nagyon meg kell válogatni, hogy kinek lehet elmondani. Attól függ, hogy az adott emberrel milyen mély a barátságunk vagy, hogy egyáltalán érdekli-e a dolog, nehéz megítélni. Szívem szerint természetesen mindenkinek elmondanám. 

-Hogyan reagálnak az emberek, a környezeted, amikor megtudják?

-Sokféleképpen. Van, aki azt mondja: „Miii? Nem hiszem el! Pedig nagyon hasonlítasz apukádra.” Van, aki meglepődik és nehezebben hiszi el, de vannak olyanok is, akiknek ez mintha a világ legtermészetesebb dolga lenne, és velem együtt örülnek. 

-Emlékszel arra, hogy hogyan tudtad meg, van-e valami korai emléked erről?

-Az egyik legjobb barátom Áron, akivel együtt nevelkedtem, átjött hozzánk játszani, és hintázás közben mesélte el, hogy őt örökbe fogadták. Ő örült, de én nem értettem az egészből semmit. Amikor elment, elmondtam anyáéknak, hogy mit mondott Áron. Ekkor anya és apa leültetett az asztalhoz, és elmondták, hogy engem is örökbe fogadtak. Bennem nem volt öröm. Csak csalódottság, értetlenség, bizonytalanság. Meg persze fájdalom, hogy valaki eldobott magától, hogy nem kellettem a saját szülőanyámnak, akinek kilenc hónapig voltam a hasában. Gondnak éreztem magam, mintha egy olyan probléma lennék, amit csak így lehetett megoldani. Szerencsére lecsengett majdnem minden ezzel kapcsolatos negatív érzés bennem. Egy évbe telt feldolgozni és helyrerakni magamban a dolgokat. Nem volt egyszerű, de ennek eredményeképpen ma már magabiztosnak és értékesnek tartom magam. Isten nélkül nem ment volna. Emlékem semmi nincs. Születésem után hat héttel kerültem anyáékhoz. 

-Mit mesél a családod, mikor, miket kérdeztél az örökbe fogadásodról, az életadódról?

-Amikor megtudtam, sokat kérdezősködtem. Főleg arról, hogy hogyan nézett ki, miben hasonlítok rá. És persze a történetre, hogy hogyan választottak engem, és miért. Azt is kérdeztem, hogy tudják-e, hogy miért nem akart engem a szülőanyám. Megkérdeztem, hogy beszéltek-e nekem erről valaha. A válasz az volt, hogy anya mindig mondta nekem, hogy:”Sára, te nem a pocakomból vagy, hanem a szívemből.” de sosem fogtam fel, hogy ez mit jelent.
-Miért vagy hálás az életadódnak?

-Elsősorban azért, hogy egyáltalán kihordott és nem öletett meg. Másodsorban azért, hogy nem intézetbe adott, hanem egy szerető családot akart nekem.

-Miért vagy hálás az örökbe fogadóidnak?

-Hálás vagyok, amiért befogadtak. De tudom, hogy nem csak befogadtak, hanem akartak engem. Azért is hálás vagyok, mert soha nem tettek különbséget köztem és a vérszerinti gyermekeik, tehát a tesóim és én köztem. Olyan szeretetben és biztonságban nőhettem fel, hogy azt kívánom, bár mindenkinek ilyen családja lenne. Amikor kérdeztem tőlük az örökbe fogadásról, nem kerteltek. Segítettek ezen túljutni, vártak türelmesen és mindig a legjobbat akarták nekem. Mindenem megvan, amire szükségem van.
-Te tervezel-e örökbe fogadni, ha férjhez mész?

-Sokat gondolkoztam ezen. Eleinte nem akartam, de ez már átformálódott bennem. Igen, szeretnék örökbe fogadni. Szeretnék én is valaki olyannak szeretetet, otthont, családot adni, akinek erre kevesebb esélye van. 
-Szoktál azon gondolkodni, hogy milyen életed lett volna, ha nem fogadnak örökbe?

-Igen, néha elgondolkozom ezen. De fogalmam sincs, hogy milyen lenne. Lehet, hogy az utcán lennék, vagy már rég nem is élnék. Nem tudom. Minél többet gondolkozom ezen, annál inkább rájövök, hogy mennyi áldás van az életemben. Van családom, testvéreim, barátaim, egyetemen tanulhatok stb. Ennyi jó dolog mellett nincs értelme azon gondolkozni, mi lett volna, ha…
-Ismered az életadódat személyesen? 
-Nem ismerem, de majd ha készen állok, egyszer fel szeretném keresni. Azt tudom, hogy csinos volt és sportos. Az alakomat tőle örököltem. Hosszú, barna haja volt és nem túl beszédes. Ennyit tudok róla.

-Ki adta a nevedet, az életadód, vagy az örökbe fogadóid?

-A szülőanyám elnevezett, de az örökbe fogadóim átneveztek. Jobban tetszik a mostani. (
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