Áldásunk: Áron

Hideg, de verőfényes november végi idő volt azon a hétfő délutánon, amikor velencei otthonunkban megcsörrent a telefon. Elsőszülött gyermekünkkel valami hétköznapi tennivaló kellős közepén voltunk, amikor férjem a vonal túlsó végén megszólalt és váratlanul feltett egy sorsdöntő kérdést.
"Szigetszentmiklóson vagyok, a Napsugár Gyermekmentő Alapítványnál. Van itt egy kisfiú, akinek még nincsenek szülei -   hazavisszük magunkhoz?” Még szóhoz se jutottam, ő tovább folytatta: „Persze hogy elhozzuk, hiszen te is ismered az Igét: „Ha befogadtok egy ilyen kisgyermeket…” ” Ezzel a rövid telefonbeszélgetéssel kezdődött. Eleinte nem is értettem a kérdést, a helyzetet, végül rájöttem, hogy nem kell , hogy mindent értsek. Hiszen ez már egy eldöntött dolog volt… Istennél is, és a férjemnél is. Persze sokféle gondolat, kérdés száguldozott a fejemben. "Uram, most mi van? Pár napon belül itt lesz egy gyermek, akiről semmit sem tudok, fel sem készültem a fogadására. Különben is: itt van a két éves kislányunk, neki mit mondok, ki ez a gyermek?” Úgy éreztem, nem tudom megugrani ezt a feladatot.
Emlékszem, ott voltam egyedül a gondolataimmal... Tudtam, hogy nem igazán van más választásom, hiszen Isten is ezt kívánja tőlem. Kétségbeesésemben azt kértem Tőle, hogy adjon egy jelet, egy egészen aprót, hogy tudjam, hogy ezt kell tennem. A kérés egyszerű volt. "Uram, csak egy mosolyt kérek a kisfiútól, amikor először találkozunk és rám néz majd."

A kérésem teljesült. Soha nem felejtem el, azt a hatalmas mosolyt, amivel az akkor hathetes kisfiú fogadott. Abban a pillanatban tudtam, hogy ő a mienk, az én fiam.  Azóta tizenkilenc év telt el. A kisbabából felnőtt lett. Soha, egy percig sem bántam meg a döntést, hogy befogadtuk. Esélyt kapott az életre, egy olyan életre, amelyben megismerhette Istent, elfogadhatta Jézus Krisztust személyes Megváltójának. Mi pedig gazdagabbak lettünk, ezer féle módon. 
Drága Áron!

Isten azt mondta rólad, hogy " Mielőtt megformáltalak az anyaméhben, már ismertelek, és mielőtt a világra jöttél, megszenteltelek. " (Jeremiás próféta  könyve 1:5.) Nagyon  hálásak vagyunk Istennek, hogy megformált, és épp olyannak formált, amilyen vagy: érzékeny szívűnek, okosnak, magasnak, helyesnek, erősnek. Hálásak vagyunk Istennek, hogy Ő ismert és akart téged, hogy jót tervezett az életed felől, és megígérte neked a reményteljes jövőt. Kiváltság számunkra, hogy a mi gyermekünk vagy! 1994 decemberében te voltál a legszebb karácsonyi ajándék nekünk. És azóta is ajándék minden nap, minden perc.
Ezt a cikket írva visszagondoltam a mögöttem álló néhány évtizedre. Mikor és hol is találkoztam először az örökbeadás és örökbefogadás fogalmával? Kilenc éves voltam, amikor egy családi tragédia következtében két testvéremet örökbe fogadták. Hamar megismertem az örökbefogadást, az örökbeadást, az elválás fájdalmát. Akkor még nem gondoltam volna, hogy  felnőttként majd én is örökbefogadok, és nem is egy gyermeket. Mert az Áron érkezését követően 2007 áprilisában Isten egy ikerpárral is megajándékozott bennünket, akiket szintén örökbe fogadhattunk. Isten már akkor tudta, hogy át kell mennem az örökbefogadás valóságos megtapasztalásán ahhoz, hogy rám bízzon egy olyan feladatot, szolgálatot, amit ma  végzek a Szeretetszolgálatnál. Örökbefogadó családoknak és örökbeadó anyukáknak segítünk egymásra találni. Mellettük állunk abban az érzelmileg igen csak megterhelő folyamatban, melynek során egy újszülött gyermek nyílt örökbefogadás révén új családra talál.
Júniusban lesz egy éve, hogy a Baptista Szeretetszolgálat megkapta az engedélyt a nyílt örökbeadás közvetítésére. Az elmúlt néhány hónap alatt 11 gyermeket helyeztünk el családoknál, és jelen pillanatban is 5 örökbeadás van folyamatban.
Célunk a gyermekmentés. Az, hogy ezek a gyermekek kapjanak egy esélyt az életre. Egy olyan életre, ahol szerető szülőkre, biztonságos családra találnak, és azzá a felnőtté válhatnak, akinek Isten szánta őket. Komoly feladatot, sok-sok kihívással, de sokmindenért kárpótol amikor láthatjuk az új családok örömét, nehéz sorsú szülőanyák megnyugvását és egy-egy törékeny életet, amint elindul a maga reményteljes jövője felé. 
Szenczy Katalin

